

上氢能源与临港捷运、宇通客车签订100台氢能客运班车项目



3月31日，“氢能客运班车项目战略合作签约仪式”如约在上氢能源公司顺利举行，上氢能源与临港捷运、宇通客车达成三方战略合作。

为积极推动临港新片区氢能产业发展，打造氢能客车市场“新高地”，搭载上氢能源氢燃料电池系统的临港捷运公司，凭借先期投入的5辆氢能客车运营经验，此次再度联手上海上氢能源科技有限公司，同时携手客车龙头企业宇通客车股份有限公司，计划2023年在临港新片区运营使用氢能燃料电池车辆100台，全面开展市场化运营。

三方秉持开放公平、互惠共赢的合作原则，积极推动各方优势资源的共享、协同、集成与互补。三方将加强氢能综合利用方面的深度合作，未来在更广泛的氢能应用场景实现市场化运营。目前上氢能源已完成多款氢燃料电池系统的产品开发，功率涵盖5kW~260kW，并广泛应用于乘用车、城市客车、公路客车、轻中重型卡车、机车、叉车、拖车等诸多领域，并可扩展应用于分布式发电、热电联供和船舶、航空等非车用领域。

上氢能源将围绕技术攻关、产业发展、示范应用等方面，聚焦和合力推动政府政策创新和自身产品先行先试，把氢能产品安全和落地可执行性作为公司产业发展的首要要务，高标准建设氢能产业发展的产品、试验、营运创新试验田，示范应用探索区，基础设施样板间，助力临港新片区成为上海建设国际一流的氢能产业新高地的新引擎和增长极。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/193572.html>